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Násobení a dělení lomených výrazů 1 – řešení 

Úkol: Doplň tabulku. Násob nebo děl lomené výrazy a výsledek zapiš 

v nejjednodušším tvaru. 

Varianta 1          

PŘÍKLAD VÝSLEDEK 

8 + 8𝑎

𝑎2 − 1
.
3𝑎3 − 3𝑎

2𝑎 + 2
= 𝟏𝟐𝒂 

4𝑎 + 4𝑏

3𝑏 − 3𝑎
:
6𝑎 + 6𝑏

𝑏2 − 𝑎𝑏
= 

𝟐𝒃

𝟗
 

4𝑦2 − 4

−3𝑦
.
15𝑦2

𝑦 − 1
= −𝟐𝟎𝒚 − 𝟐𝟎 

4𝑎2 − 4𝑎𝑏 + 𝑏2

6𝑎 − 3𝑏
:
9(2𝑎 − 𝑏)

𝑏 − 2𝑎
= 

𝒃 − 𝟐𝒂

𝟐𝟕
 

 

Varianta 2 

PŘÍKLAD VÝSLEDEK 

1 − 𝑥

𝑥 + 1
.
2𝑥3 − 2𝑥

5𝑥 − 5
= 

𝟐𝒙 − 𝟐𝒙𝟐

𝟓
 

4𝑏

𝑏 − 1
:
6𝑎𝑏2 + 6𝑎𝑏

𝑎𝑏2 − 𝑎
= 

𝟐

𝟑
 

9𝑧 − 18

−2𝑧
.

𝑧

𝑧 − 2
= −

𝟗

𝟐
 

𝑥2 − 6𝑥 + 9

9 − 𝑥2
:
3 − 𝑥

3 + 𝑥
= 𝟏 

 

  
 

Pracovní listy EDUnino jsou zdarma k dispozici na stránce 
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